

A Brassói Ujlap előfizetési ára:
 egész évre K 12.—
 félévre „ 6.—
 negyedévre „ 3.—
 egy óra „ 1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
 napok kivételével minden nap
 :-: :-: délután 6 órakor. :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó
 hivatal, Kapu-utca 45. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: K A P U - U T C A 45. SZ.
 TELEFON: 515.

Felolós szerkesztő: BUSZEK BÉLA.
 Főszerkesztő: Dr. MATHEOVITS FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Nagy kérdések a szemhatáron.

A ki napjainkban mélyreható tekintettel vizsgálja meg összes vonatkozásaiban a magyar közéletet, az igen nagy jelentőségű evolúciók hullámaait látja nap-nap után szeme előtt elvonulni.

Magyarországon ma mozgásban van — ugyszólván — minden. Mozog a talaj, az ingatlan föld a nemzet lábai alatt. Folyton váltakozó hullámgyűrűben mozognak a társadalmi fel-fogások. Esendővé, ingataggá vált az erkölcs, ingatják a keresztény hitnek és bátran mondhatjuk minden hitnek alapjait. A nemzetpusztításig liberális közgazdasági berendezésünk, szerencsétlen birtokpolitikánk folytán ingóvá tett magyar földet, egyfelől a nemzeti szempontokat, a jövő érdekeit nem ismerő tüzerkedés, másfelől a rendszeressé vált nemzetiségi térfoglalások, a keresztény vallást és keresztény szellemet a hitelenség, a mónizmus és az u. n. „szabadgondolkodók“ által előtérbe tolt „célszerűségi ethika“ hullámverései csapkodják.

Két sziklát ver leginkább az ellenséges hullámcsapások özöne: a keresztény egyházat és a magyar nemzetet. Ezeket az ezerév munkájával és küzdelmeivel, a nemzetnek vérevel és verejtékével hazánk és az emberiség részére megőrzött történelmi nagy értékeket.

Az erjesztő és bomlasztó irányzatok és gondolatok forrongása közt folytonos támadásnak izzó hevében pedig ott állanak: a keresztény hit, a keresztény erkölcs és a magyar nemzeti egységnek előttünk oly nagy jelentőségű eszményei.

És hogy a megdőbbenés nagyobb legyen, a látszat azt mutatja, mintha a jelzett nagy értékeket ostromló irányzatok lennének immár tulsúlyban. A hangok sokasága, a lárma ereje, a sajtó és irodalom tágas mezőiről felhangzó rikoltó hangzavar tápot látszik nyújtani ennek a megítélésnek.

A rossz értelemben vett, hazát és Istent nem ismerő szocializmus szakszervezetei, „a szabad gondolkodók“ testületei, a galileisták s egyéb progressivok és radikálisok tömege, a nemzeti és vallásos irányzattól eltért szabad-

kömvés páholyok szellemi irányítása mellett mindezeket a nagy értékeket akarják elpusztítani, a nemzeti lét ezen alapjait igyekeznek romba dönteni: a hang erejével, a portyázó támadások sokaságával igyekezvén pótolni az elfogadható érvek hiányát, a meggyőző okok erejét.

Bár a legkevésbé sincs okunk kicsinyíteni a támadó ellenfelek erejét, a veszély nagyságát, mégis az összes erőviszonyokat nyugodt megítéléssel számba véve, megnyugvással állapíthatjuk meg annak a ténynek igazságát: hogy ma még a destrukciónak ellenséges irányzata nincsen tulsúlyban. Az ellenkező látszatot ezen irányzat szervezetsége, jól kiszámított támadásainak sokasága s a nemzeti keresztény elemek szervezetlensége és közönye kelti. Ma még — nagy örömeinkre — a nemzeti keresztény elemek vannak felül, de széjjel szórva, ezidő szerint elernyedve, szervezetlenül.

Erőt vett rajtunk a pillanatnyi csüggedés, bizonyos meghökkenéssel szemléljük a példátlan támadásokat, nemzeti létünknek azon legdrágább kincsei ellen, a melyekről még csak nem is olyan régen azt hittük, hogy immár dogmákká jegecesedtek az ezer éven át kiállott tűzpróbáknak s a meggyőződésnek erejétől. El lehattünk-e készülvén arra, hogy a bomlasztó irányzatok tömegesen fogják toborozni híveiket azok sorából, a kiknek nemzetünk előbb emberségesen menhelyet, azután testvéri szeretettel hazát és a miénkkel teljesen egyenlő polgári jogokat adott s akik előtt, a szó szoros értelmében esztelenül liberális közgazdasági rendszerével az anyagi érvényesülésnek, az óriási vagyonszerzésnek általuk soha nem remélt, szinte példa nélkül álló lehetőségeit nyitotta meg. S el lehattunk-e készülvén arra, hogy saját fajunkból is fognak támadni nem csekély számban naív hiszékenyek, rajongók és romlottak, akik tetszetős jelszavak által megtévesztve oda álljanak az ellenség soraiba, hogy amazokkal együtt ádáz dühvel támadhassanak a nemzeti érdekek mentsvárai ellen és saját maguk alatt vágják a nemzet élőfáját.

De ha a dolog tényleg úgy áll: hogy a nemzet hűséges fiai közönybe

merültek, fel kell őket mielőbb rázni a közönyből, — ha el vannak csüggedve — fel kell bennük újból ébreszteni az önbizalmat. Ha széjjel vannak szórva, össze kell őket szedni, tömöríteni, szervezni s nekik a munkára irányt jelölve a fegyelem erejével, a nemzeti köteleességek előtérbe állításával kell őket közös akaratra, közös cselekvésre indítani. Mindenekelőtt fel kell őket ébreszteni a súlyos álomból. Nem egy biztató jel mutatja; hogy ébrednek is.

A országnak hol az egyik, hol a másik részén, harsan fel a nemzeti tárogató szava; itt-ott még csak siró panaszló hangon, másutt az ébredő nemzeti erő szavának bugásával. Ez a tárogató szó a közös kincsek védelmére szólítja az igaz magyarságot, mely hű a multhoz s annak megszentelt hagyományai szerint haladva, az évszázadok alkotó munkájával teremtett értékeket megbecsülve, intézményeit a haladó kor szelleméhez idomítva akarja megalapozni a jövőt. A magyarságnak ez a része megnyugvásunkra, sem számban nem kicsiny, sem anyagi, sem erkölcsi, sem szellemi erőben nem jelentéktelen. A magyarságnak ezt a részét összehozni, ellentálló, védő és alkotó munkára szervezni nem könnyű, de nem is lehetetlen.

Hiszen ott vannak azok a történelmi nagy igazságok, évszázadok küzdelmeinek vérrel megszentelt eredményei, a melyek mindenkori irányt jelöltek, a melyek az összekötő kapcsot képezik, a melyek körül mindnyájunknak tömörülni lehet. A keresztény hit, a keresztény szellem és erkölcs, és a hűség a magyar fajhoz, a magyar nemzethez, úgy a mint a mult viharos századain keresztül, idegen elemeket is felvéve, azokat magába olvasztva, azokkal vérben egyesülve, velök hitben és nemzeti érzésben összeforrva kialakult. Bástyák ezek, melyekről — ha a vár védő nép új erőre kap — lepattannak a Jásziak multat becsnérő, történelem hamisító irányzatai, a Fényes Samuknak az általános zürzavar és egyetemes bomlás felé vezető u. n. „uttörő“ tanításai; a nemzetiségek kifelé törekvő, nemzet gyengítő forrongásai. Csak össze kell szedni a várvédő népet.

Össze kell szedni, a ki hü, a ki nemzete hagyományaihoz, nemzete dicsőségéhez ragaszkodik; a ki a régi nyomokon indulva tör az új időknek megfelelő új ösvényeket: a ki régi fényét gyűjt új szövétnekét a hitnek és a hazaszeretnek. A kinek eszménye a nyugodt céltudatos, nemzetének haladását biztosító munka, az egészséges, fokozatos haladás. A ki kellő megfontolással a nemzet szükségleteinek, a nemzet géniuszának megfelelően tágitja ki a nemzet intézményeinek épületeit, ha szüknek bizonyultak az idő folyamában.

És ebben a megfontolt haladásban nincsen a reakciónak, a maradiságnak, a haladás ellenzésének egyetlen eleme. Sőt ez az egészséges haladásnak egyedül biztos módja, melynek utjai tiszták. Körvonalai élesen vannak határolva, mert kétségtelenül bizonyítja a tapasztalat, hogy a természetben ugrás nincsen s hogy csak lassu, fokozatos fejlődést ismer minden egészséges élő szervezet.

A gyermekek korcsmázása.

Bármily furcsán hangzik is, de tagadhatatlan a falusi gyermekek korcsmázása. A farsangoló korcsmák hangos lármája oda csalogatja az ártatlan lelkű gyermekeket is, de különösen a farsang két utolsó napján, olyan szomorú látványt nyújt a korcsmák fülledt szobája, hogy a finoman érző ember megborrad.

A falusi polgárszülők erkölcsi érke még darabos. Tőlük keveset lehet várni. Ők még mindig kéznél fogva vezetik gyermekeiket a mulató csárdába s határtalanul örülnek a gyermekek majmoló cselekedetein, sőt megszólják azt, aki gyermekét borral vagy pálinkával nem kínálja s szórakoznak

Az utolsó levélke.

II.

A rodostói csendes szobácskába tévedt napsugár mindent a régi egyhangúságában talál. Egyszerű, majdnem üres termet világít meg bágyadt fényével. Két ágy, asztal, néhány kerevet, almárium az egész butorzata a szobának, mely hajlékot nyújt a hontalannoknak. Így volt ez azelőtt is, így van most is. Csak a két öreg változott meg! Egyik most is ott üldögél a kereveten, a másik azonban betegnek fekszik.

S mintha meglepődne a gyenge sugárka e nem várt változáson, kissé félrehúzódik, majd hogy vidámságot csaljon a beteg arcára, játszva tündököl galambösz fűrtjei között, innen arcára szállva dicskoszorúval övezi kiaszott homlokát.

A beteg azonban nem érti a kedves játékot; a sugárka pedig szégyenkezve vonul tovább s halavány világosságot terjesztve a homályos teremben, eloszlik a semmiségre...

— Kelemen bátyám! — töri meg végre a csendet a beteg — szomorú ez az élet nagyon...

A másik nem felel, csak fejt rázza szomoruan, jelentősen. Annyira szívére esett

azon, ha magzatjuk az ital alkoholjától mámoros lesz.

Pedig míg a szülők erkölcsi érke ilyen darabos és durva, addig a korcsmázó gyermekek számát vajmi nehezen lehet redukálni.

Igaz ugyan, hogy van törvényünk, mely a gyermekeket a korcsma látogatásától eltiltja, de nem sokat használ, mert a szülők megbüntetésével nem statuálnak olyan példát, mely a törvény szigorúságát kellő megvilágításba helyezné, meg különben, ritkán akad oly erélyes ember, a ki a följelentésekkel járó határozott kellemetlenségektől ne irtóznék. Éppen azért a baj orvoslását más uton-módon kell keresnünk.

A hosszú, téli farsangi esték valamelyikén szívesen eljönnek a szülők egy közös értekezletre, csak meg kell őket hívni. Az ilyen közös szülői értekezleten áll a tanítónak legjobban módjában a szülők szívéhez férközni s különféle esetek fősorolásával észrevétlenül lehetne a szülők emegengeségét megorvosolni. A szomorú történetek egész sorozatát lehetne lelki szemek előtt fölvonultatni s bizonyára ők maguk vonnák le az előadás konzekvenciáját. Föltétlenül belátnák azt, hogy a korcsma légköre az ártatlan gyermeki lélek gyilkosa s gyöngye, fejletlen testének sorvasztója, mert nem tudok olyan majomszeretettel megálgatkozott szülőt elképzelni, aki gyermeke testi és lelki egészségét szívére ne viselné.

Ha azonban akadna szülő, aki a község vezetőjének önzetlen, szíves és barátságos tanításait, illetőleg figyelmeztetéseit lekiicsinyelné vagy megvetné, akkor az illetékes hatóságoktól kell e bajok orvoslását kikérni, mert az nem lehetséges, hogy az iskola fáradságos munkája, mely az individuumból erkölcsös, használható honpolgárt akar nevelni, teljesen tönkremenjen. Ez ellenkezne az állam céljával!

A korcsmázó gyermekek sokasága folt a társadalom testén. Ezt a foltot mindenáron el kell távolítani, mert egészséges társadalom csak egészséges nemzedékből, romlatlan lelkű egyedekből alakul.

ez a néhány szó, hogy szinte sirni szeretne bele.

Szomorú, persze, hogy szomorú ez az élet, gondolá magában, de különösen az elhagyott hazátlannak. Hiszen most már magam maradok tán, egyedül a bujdosók közül...

S a jó öreg szíve annyira elfacsarodott erre a gondolatra: egyedül a bujdosók közül!

Elfordult, hogy elrejtse megindulását s könnyben uszó szemekkel bámul ki a kised ablakocsán... Ép a fák levelei hullanak. Zörögve viszi tova a szárazabbat a hideg reggeli fuvalom, ki tudja merre, senki nem gondol vele. Volt, nincs! Még emléke sem marad fenn... eltűnik a mindenségben. A tenger hullámai felé viszi őket a gyenge szellő. Viszi zörögve, halottidalt énekelve! A tajtékozó hullám pedig sirként szedi magába a kised teremtetéseket. Itt - ott feldobja a felszínre a küzködőt, majd újabb hullámcsapás zúdul fel erősen, a kis levélke eltűnik, hogy fel ne támadjon soha... Eltűnik nyomtalanul.

Pedig mily kedves, üde lehetett még nem régen is! Smaragdözlő színe dalos madárkát csalt közelébe, ki mellette zengte el reggeli imáját. Csattogva danolt a picit szárnyas vidám énekét s a levélke mintha értené, suttogva, sziszegve libegett ide s tova.

A „Brassói Ujlap“ az esküdtbiróság előtt.

A „Brassói Ujlap“ 1912. évi július hó 11-én „Zsidóság és a keresztény iskolák“ c. vezércikkében tárgyi-lagosan foglalkozott e kérdéssel.

E cikk bizonyos érdekköröknek úgy látszik nem igen tetszett, mert — bár a marosvásárhelyi kir. ügyészség, mely naponként kapja s őrzi ellen a lappéldányokat, semmi oly különösöt nem talált benne, mely miatt vádat emelhetne — feljelentést tettek a kir. ügyészségnél, kérve, hogy vallásfelekezeti elleni izgatás címen indítsa meg az eljárást a lap ellen.

E feljelentésre a kir. ügyészség helyt adott a kérelemnek s vádat emelt a cikk szerzője ellen.

E cikket Kún László brassói káplán írta s a felelősséget is ő vállalta magára.

Az esküdtbirósági tárgyalást ma tartották Marosvásárhelyen. A vádlottat Matheovits Ferenc dr. brassói ügyvéd védte.

Az elhangzott vád- és védőbeszéd után Kún László hosszabb beszédben indokolta, hogy mi indította őt a cikk megírására, mely után az esküdtek verdikthozatalra visszavonultak.

Az esküdtek a felekezeti izgatás vétségében egyhangulag **nem bűnösnek mondották ki**, melynek alapján a bíróság **Kún Lászlót felmentette.**

Az ügyész az ítéletben megnyugodott. Az ítélet jogerős.

Gyenge, kellemes zephir lengedezett a határon...

Szebb idő volt az még — nyár volt.

S most mindennek vége! Szörnyű igazságszolgáltatása a természetnek! Virulás után pusztulást követel.

Tavasza... nyár... ősza... tél.

Láthatatlan, de érezhető fagyos lehelet küldi hírnökül a zöldelő természethez s a viruló mindenség beleszápadt rideg köszöntésébe. Megdermed az életnedv ereiben, a kised levélkék meghajolnak a vaskényszer előtt, lehullanak, hogy eltűnjenek nyomtalanul.

A megérkező mogorva ősz már disztelen természetet talál, csupasza, diszeitől megfosztott egyhangu határt, melyben minden csak mulandóságot lehel.

Szomorú, nagyon szomorú ez az élet...

Mit használ nekünk az édes örömök között eltöltött tavasz, mit a tetterős élet nyara, ha mindent elpusztít a zordon ősz szél?

(Folyt. köv.)

Belpolitikai hírek.

A miniszterelnök itthon. Lukács László miniszterelnök titkára, dr. Latinovits Endre kíséretében, kedden reggel Lovranából visszaérkezett Budapestre. A miniszterelnök automobilon a várba hajtatott. A választójogi bizottság tárgyalásainak befejezése után valószínűleg visszautazik Lovranába.

Külpolitikai hírek.

Ausztria - Magyarország és Oroszország megegyezése. A „Zeit“ írja: Mint mérvadó körökből értesülünk, Öfelségének a cárhoz intézett levele a balkán-államok háborúja által beállott európai helyzettel foglalkozott. Nagyon is lehetséges, hogy ezen kézirat következménye a szigorú rendszabályok visszavonása lesz.

Más irányból meg arról értesül a Zeit hogy diplomáciai körökben bizonyosra veszik, hogy Öfelsége kéziratának eredménye lesz, hogy ugy Ausztria-Magyarország, mint Oroszország az Osztrák-Orosz határon eszközölt rendszabályokat e hó 10-ig visszavonja.

NAPIHIREK.

Szent gyakorlat a r. k. főgimnáziumban. A brassói r. k. főgimnáziumban a nagybőji szent gyakorlatok jövő hét szerdáján kezdődnek. A szent gyakorlatot ez idén Buzna jezsuita atya fogja vezetni.

A Népszövetségi tagok figyelmébe. A Népszövetség vezetősége felkéri azon tagokat, akik évi tagdíjukat még nem fizették be, hogy ezen kötelezettségüknek eleget tegyenek. A begyűlt tagdíjakat ugyanis a napokban be kell küldeni a központnak s a következő füzeteket csak azon tagok kapják meg, akik egy korona évi tagdíjukat befizették. A kerületi igazgatókat pedig arra kéri a vezetőség, hogy a csoportvezetőktől a begyűlt tagdíjakat vegyék át és a tagok névsorát két példányban készítsék el. Az egyik példányt ugyan is be kell küldeni a központnak, a másikra pedig itt lesz szükségünk. Külön ki kell állítani a csoportvezetők névsorát és a nyilvántartási lapon fel kell tüntetni, hogy az egyes kerületben hány német füzetre van szükség. Ezen adatoknak a beszolgáltatása fogja a febr. hónap közepe táján tartandó gyűlés egyik tárgyát képezni.

Félévi vizsgálatok a kisegítő iskolánál. A brassói állami kisegítő iskolánál a félévi vizsgálatokat ma tartották meg. A vizsgálatot Éltés Mátyás budapesti gyógypedagógiai igazgató vezette.

Brassóváros pénztárnoki állásra s ezen állás betöltése alkalmával esetleg megüresedő más állásokra 31 kérelem érkezett be. Pályázatok: Papp Sándor, Boyer Győző, Grün Emil, Kessler Albert, Fuhrmann Frigyes, Pfaff György, Aescht Frigyes, Péter József, Vonner Mihály, Reich Jenő, Veiss Adolf, Derner Ferenc, Zikeli Rezső, Bergel Adolf, Vagner Gyula, Kugler Vilmos, Dovidts György, Gräf Jenő, Galler György, Winkler Lőrinc, Hartmann Siegfried, Samargithán Aurél, BIRTHELMER Henrik, Bauer Hugo, Sterns György, Klein Vilmos, Lurtz Jenő, Albrich Frigyes, Schadt Ágoston, Jancsó Mihály, Klein Jenő.

Megszökött huszár. Florián János közhuszár Keresztényfalváról tegnap megszökött és a hegyeken át Brassóba jött. Itt egy

rendőr elfogta s a rendőrkapitányságra kísérté be. Megszökésének okául azt hozta fel, hogy nagyon rosszul bántak vele. A rendőrség Floriánt a katonai parancsnokságnak adta át.

Nagy lopás a Kenyeres féle likörgyárban. Ifj. Kenyeres Károly bizalmas értesítést nyert, hogy likörgyárának két alkalmazottja, Posztovár Miklós kertész és Gredinár Florea fuvaros már hosszabb idő óta meglopja. A lopott szeszt, rumot és likőrt korcsmárosoknak adta el. Az értesítés után jelentést tett a rendőrségnek, mely a két tettest éppen akkor csípte el, mikor a hordó szeszt egy korcsmáros pincéjébe vitték. A tetteseket azonnal a rendőrkapitányságra vitték, hol letartóztaták. Eteinte tagadták, de később beismerték tettüket. Az orgazdák közül Mick György Pásiste b) utca 1. szám alatti korcsmárost csípték el. A vizsgálat folyik.

Bort loptak. Eddig még ismeretlen tettesek Vlaicu Arzen brassói gör. kel. kereskedelmi iskola igazgatójának Templom sor 6 szám alatt levő pincéjéből 15-20 üveg bort loptak el. A rendőrség a nyomozatot bevezette.

ORVOSI TANÁCS!

Mondtam már magának
Eszem a kis máját
Ha étvágya nincsen
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

Táviratok.

Budapest, febr. 6.

A munkapárt klub helyiségében számos képviselő vitatta a választójogról szóló javaslatot. A ma összeülő bizottság valószínűleg elhatározza, hogy általános vitát rendez a javaslat egy anyagi, mint alaki része fölött, hogy ezáltal simább és gyorsabb tárgyalás éressék el. A szociálisták tegnap este 25 gyűlést tartottak a választójogról szóló javaslat ellen. Összetűzés nem történt.

Bukarest, febr. 6.

Az orosz követség felkérte a sajtót, hogy Oroszország fenyegető intézkedéséről elterjedt híreket határozottan cáfolja meg. Oroszország a válság kezdetétől fogva mindig azon volt, hogy barátságos békeajánlatokkal ugy Szófiában, mint Bukarestben a bolgár-román ellentétek gyors elintézésében közreműködjék.

Bukarest, febr. 6.

A miniszterelnök a kamarában kijelentette, hogy Románia a lapok tendenciózus hírei dacára Szilisztriáról nem mondott le.

Berlin, febr. 6.

Ferenc József királynak a cárhoz intézett levelét Németországban általános meglepéssel fogadták és Ausztria Magyarország rendithetetlen békeszeretetének legeklatánsabb bizonyítékául tekintik. —

Belgrád, febr. 6.

Mig egyes lapok Ferenc József királynak a cárhoz intézett, levelére

pessimisztikusan tekintenek, mérvadó szerb körökben azt hiszik, hogy ezen kézirat csak az általános béke szolgáltatásban állhat és így Szerbia érkei ezzel nincsenek veszélyeztetve.

Szófia, febr. 6.

Hivatalosan közlik, hogy a törökök Galipoli előtt Kavak folyótól délre a bolgároktól visszaverettek. A törökök nagy rendtelenségben vonultak vissza Bulair felé. A bolgárok ezen győzelme által a Márványtengerpart a bolgárok birtokába jutott.

Belgrád, febr. 6.

Egy újabb hadosztályt irányítottak Drinápoly felé. Ezzel együtt 70000 szerb katona áll Drinápoly előtt.

Konstantinápoly, febr. 6.

Tegnap délután 3 órakor a törökök Csadaládsánál heves ágyutüzelésbe kezdtek.

Szófia, febr. 6.

Drinápoly előtt a tüzérségi harc egyre tart. Csataldza mellett a török tüzérség megnyitotta a tüzelést Galipoli felé a bolgároknak Kavak és Scharkoej ellen való előnyomulásában.

Szófia, febr. 6.

A bolgárok megtagadták a konzulok azon kérelmét, hogy a Drinápolyban időző külföldiek részére semleges területeket jelölhessenek ki, vagy hogy a külföldiek a városból eltávozhassanak.

Philippopol, febr. 6.

A bolgárok Arnautkoej közelében egy helységet bevettek és 800 török katonát elfogtak.

30 szám.

1913. végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. illetve az 1908. évi XLI. t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvényszéknek 1912. évi 175676 sz. végzése következtében dr. Kún Tibor budapesti ügyvéd által képviselt Ádám Károly budapesti cég javára 316 K 68 f. s jár erejéig 1913. évi január hó 7-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1110 koronára becsült következő ingóságok, u. m. üzleti áruk és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladhatók.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróóság 1913. évi V. 1-2. számú végzése folytán 316 kor. 68 fill. tőkékövetelés, ennek 1912. évi nov. hó 30. napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 57 kor. 90 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig Brassóban Kapu-utca 44. szám a. leendő megtartására 1913. február hó 7-ik napjának d. e. fél 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérők szükség esetén becsáron alul is elfognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassó, 1913. január hó 26-án.

Papp József
kir. bir. végrehajtó.

A Brassói Népszövetségi Takaré- és Hitelszövetkezet a kis emberek takarékpénztára.

Brassó, Kolostor-u. 23. I. emelet.

Egy üzletrész ára 30 korona,
ami 20 filléres részletekben
3 év alatt törleszthető. — —

Elfogad kis takarékbetéteket
Kölcsönt nyújt előnyös fel-
tételek mellett. : : : :

Nyitva minden szerdán és szombaton d. u. 4 órától 6 óráig.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

**Pontos kiszolgálás!
Hibátlan munka!
OLCSÓ ÁRAK!**



Telefon: 5-15.

ÉGETŐ TESTVÉREK

**Kifogáztalan munka!
:: Izzékes kivitel! ::
OLCSÓ ÁRAK!**



Telefon: 5-15.

**KÖNYVNYOMDAI • MŰINTÉZETE
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZAM**

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy *könyvnyomdáinkat* Kolostor-utca 29. szám alatti helyiségéből *Kapu-utca 45.* szám alá helyeztük át. — Egyuttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonnan felszerelt nyomdáinkat új gépekkel és modern betűkkel bővítettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutotunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat *a legrövidebb idő alatt, elegáns, modern és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett* állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, értesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyászjelentések, falragaszok, valamint bármilyen művek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészítésére. Izzékes, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy-érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel

Égető Testvérek.